



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
DE SÃO PAULO
CÂMPUS SALTO

COORDENADORIA DE EXTENSÃO

ERRATA

EDITAL Nº 10/2018 - CEx
PROGRAMA DE BOLSAS DE EXTENSÃO edital 602- agosto de 2018 - NEABI
SELEÇÃO DE BOLSISTAS - PRX

Onde se lê:

“...o preenchimento de **02 (duas) vagas** de Bolsas de Extensão;

Leia-se

“... o preenchimento de **04 (quatro) vagas** de Bolsas de Extensão;

Onde se lê:

9.1 O programa de Bolsa de Extensão terá duração de 4 meses, do dia **17/09/2018 até 14/12/2018;**

Leia-se:

9.1 O programa de Bolsa de Extensão terá duração de 3 meses, do dia **17/09/2018 até 14/12/2018;**

Salto 12 de setembro de 2018.


